

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з питання «Про рекомендацію включення до тематичного плану наукових досліджень і розробок, що виконуватимуться Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна науково-дослідної роботи Навчально-наукового інституту «Академія вчительства» за темою «Інноваційні підходи до підготовки та професійного розвитку вчителя в контексті впровадження реформи загальної середньої освіти «Нова українська школа» в умовах війни та повоєнної розбудови України»»

від 29 серпня 2024 року, протокол № 16

Заслухавши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА стосовно обґрунтування проведення наукових досліджень щодо забезпечення розвитку сфер освіти і науки, українського суспільства в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення та необхідності включення до тематичного плану наукових досліджень і розробок, що виконуватимуться Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна, науково-дослідної роботи Навчально-наукового інституту «Академія вчительства» за темою «Інноваційні підходи до підготовки та професійного розвитку вчителя в контексті впровадження реформи загальної середньої освіти «Нова українська школа» в умовах війни та повоєнної розбудови України», на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

На підставі результатів відкритого голосування: «за» – 62, «проти» – немає; «утримались» – немає; за наявності кворуму Вченої ради при проведенні голосування (присутні 62 з 76 членів ради) рекомендувати включити до тематичного плану наукових досліджень і розробок, що виконуватимуться Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна науково-дослідну роботу Навчально-наукового інституту «Академія вчительства» за темою «Інноваційні підходи до підготовки та професійного розвитку вчителя в контексті впровадження реформи загальної середньої освіти «Нова українська школа» в умовах війни та повоєнної розбудови України».

Термін виконання: 02 вересня 2024 року – 31 серпня 2029 року.

Науковий керівник роботи – проректор з науково-педагогічної роботи, кандидат педагогічних наук, доцент Лілія ГРИНЕВИЧ.

Відповідальний виконавець – в.о. директора Центру освітніх досліджень, кандидат політичних наук, доцент Ольга ВИГОВСЬКА.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ

Термін виконання: до 15 вересня 2024 року

Голова Вченої ради

Учений секретар



Тетяна КАГАНОВСЬКА

Олена ФРІДМАН